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Ata nº 29/12 –CMC – 29ª Sessão Ordinária   –
01/10/12

Ata da 29ª Sessão Ordinária, 2º Período Legislativo da 30ª Sessão
Legislativa da 7ª Legislatura  da Câmara Municipal  de Cacoal-RO,
iniciada às 18h30min do dia primeiro de outubro de dois mil e doze,
sob a presidência do vereador Luiz Carlos de Souza Pinto, presidente
desta Casa e secretariada pelo vereador Paulo Cezar Pupo Castro, 1º
Secretário. Também compõe a Mesa Diretiva a vereadora Uriety do
Prado Dorofê, 2ª Secretária. Como não foi requerida a leitura da ata
da sessão anterior  foi a mesma  considerada  aprovada.  Leitura  do
Expediente Recebido. Ofício N. 622/GP/PGM – Encaminha
documentos anexos (memorial descritivo do perímetro urbano e de
expansão urbana do município e respectivo mapa), com objetivo de
substituírem os que acompanham o Projeto de Lei 144/2012 às fls.
15/17 e 19 – Prefeitura Municipal de Cacoal – Francesco Vialetto -
Prefeito Municipal;  Ofício N. 627/GP/PGM  – Encaminha  Projeto  de
Lei que “Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar ao
orçamento vigente e dá outras providências” – Prefeitura Municipal
de Cacoal – Francesco Vialetto - Prefeito Municipal; R$ 221.000,00 –
FMS  (Proj. 146/12); Ofício N. 058/SEMFAZ/12 – Informa a liberação
de recursos financeiros  para execução de projetos – Secretaria
Municipal de Fazenda – Lucinéia Rosa M. Mayer, Secretaria Municipal
de Fazenda Interina;  Ofício N. 616/GAB/2012  – Encaminha anexos
do Relatório Resumido  da Execução Orçamentária referente  ao 4º
bimestre e Relatório de Gestão Fiscal do 2º Quadrimestre  do
exercício de 2012 – Prefeitura  Municipal  de Cacoal – Francesco
Vialetto, Prefeito Municipal. O Ofício N. 429/AMEC/2012 –
Encaminha Relatório Quadrimestral de Controle Interno da Autarquia
Municipal de Esportes  de Cacoal,  referente  ao período de maio  a
agosto de 2012 – Autarquia Municipal de Esportes – AMEC – Romeu
Rodrigues Moreira, Diretor Geral AMEC; bem como as Prestações de
Contas da Prefeitura  Municipal  de Cacoal;  do Fundo  Municipal  de
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Desenvolvimento Rural  e Reforma  Agrária; do Fundo  Municipal  de
Habitação de Interesse  Social;  do Fundo  Municipal  de Combate  a
Pobreza; do Fundo Municipal de Segurança; do Fundo Municipal de
Direitos da Mulher; do Fundo Municipal da Infância e Adolescência;
do Fundo  Municipal  de Ação Social;  referentes  ao mês de agosto,
são encaminhadas a Comissão Permanente de Finanças e
Orçamento desta Casa. A Indicação N. 331/CMC/2012 do Vereador
Valdomiro Corá, é lida,  acatada  e será encaminhada ao Executivo
Municipal. Pequeno Expediente. O vereador Euzébio Scherrer Brizon
dispensa a palavra. O vereador Paulo Cezar Pupo Castro dispensa a
palavra. A vereadora Uriety do Prado Dorofê dispensa a palavra. O
vereador Celso Adame  dispensa  a palavra.  A vereadora  Maria  de
Lourdes Kemper  do Prado,  PMDB,  pede  que a SEMTTRAN coloque
lombadas na Avenida Araçatuba, em frente a Secretaria Municipal de
Obras, para evitar acidentes, já que no local há um grande fluxo de
veículos. Pede que ofício seja enviado ao Sr. Prefeito solicitando que
seja criado um Núcleo de Atendimento aos Agricultores, e familiares,
podendo ser mesmo no Feirão do Produtor, para facilitar a
comunicação entre todos os setores de órgãos governamentais. Que
ofício seja enviado a SEMAST  solicitando  que seja verificada  a
possibilidade de elaborar um programa de capacitação e qualificação
de pessoas  com  deficiência física, uma responsabilidade do órgão.
Fala que no distrito de Divinópolis e Linha 21, as pessoas têm
reivindicado que a polícia militar verifique a possibilidade de enviar
pelo menos uma viatura para fazer ronda naquela área, sendo que
na verdade  gostariam  que  o governo  Confúcio Moura  construísse
uma comando da polícia militar nos moldes do distrito do Riozinho,
Bairro Vista Alegre e Bairro Teixeirão, pois coíbe bastante as ações
violentas no setor, e pede que ofícios neste sentido sejam enviados
para o Sr.  Governador  e para  o comandante  da polícia militar  em
Cacoal. O vereador  Antonio Fernandes de Assis,  PTN,  comenta em
relação ao trânsito em Cacoal,  e que  está sendo  feito um  grande
trabalho, como  pintura  das divisões de pista  das ruas  e avenidas,
dando uma melhor organização do trânsito, e salienta que hoje teve
acidente muito  grave  na Avenida  dois Junho,  local onde  já houve
outros acidentes,  e pede que ofício seja enviado a SEMTTRAN
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solicitando que verifique  a possibilidade  de que nas avenidas  de
Cacoal sejam  diminuídas algumas  ruas  que  cortam  as avenidas,  e
cita como  exemplo  na  rua  entre  as avenidas dois de Junho e São
Paulo, indo pelo Hospital São Paulo, o qual deveria ser fechado, bem
como em outras ruas. Fala da Audiência Pública realizada  nesta
Casa, para apresentação de relatório de todas as secretarias,
havendo a grande  responsabilidade  da administração em mostrar
transparência e que Cacoal  é bastante equilibrada em suas contas,
com avanços ao longo do tempo.  Volta  a dizer  que Cacoal  precisa
reorganizar o trânsito, pois está havendo muitos acidentes.  O
vereador Antonio Masioli  dispensa a palavra. O vereador Valdomiro
Corá dispensa a palavra. O vereador  Fernando Minervino de Farias
dispensa a palavra. O vereador Luiz Carlos de Souza pinto dispensa
a palavra. Não vereadores  inscritos para o Grande  Expediente.
Ordem do Dia. Todos os vereadores  estão presentes.  Não há
matéria a deliberar. O Sr. Presidente Luiz Carlos de Souza Pinto logo
após verificar  nada  haver a deliberar  na Ordem  do Dia, declara
encerrada esta sessão às 19h03min mandando que se lavrasse esta
ata, que vai, após lida e discutida, assinada pelos membros da Mesa
Diretiva.///////////////

Luiz Carlos de Souza Pinto –    Presidente       __________________

Paulo Cezar Pupo Castro    –   1° Secretário    _________________

Uriety Prado Dorofê           -    2ª Secretária   __________________
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